

Рамиль НУРИЕВ

НА КИПЕЛО

Неделю назад сургутянка Мария Воронова стала свидетельницей вопиющего случая. 29 октября женщина гуляла со своей маленькой собакой породы шпиц. Присела отдохнуть на скамейку возле первого подъезда дома №8 на улице Майской. Через некоторое время из подъезда вышел незнакомый мужчина и не говоря ни слова просто пнул собаку. Щенок десяти месяцев отроду умер на месте. На пикет Мария пришла, чтобы лишний раз напомнить о вопиющем факте, так как боится, что полиция оставит это дело без продолжения.

- Собака крохотная, маленький шпиц. Она у меня была на поводке. Мужчина вышел из подъезда и сразу пнул, и сразу насмерть, - вспоминает в беседе с корреспондентом «Сургутской трибуны» тот ужасный день Мария Воронова. - Позвонила в полицию. Они приехали. Пошли по квартирам этого подъезда. В одной из них я опознала мужчину, убившего мою Луню.

Пятого ноября в крупнейшем муниципалитете Югры прошел пикет, организованный в рамках Всероссийского митинга против живодеров. Массовое мероприятие инициировали активисты регионального общественного движения помощи бездомным животным «Дай лапу». Пикет собрал свыше 150 человек. Активисты движения и просто неравнодушные сургутяне собрались на площади возле бывшего кинотеатра «Аврора», ныне - театра «Петрушка».

В порядке вещей

Жуткая история произошла в Сургуте также и весной этого года. Она повергла горожан в шок. В конце апреля в социальных сетях появилось сообщение об увиденной возле одной из городских строек дворняжке. Пользователь сообщала, что у четверолапого отрезаны уши и раны кровоточат, о чем свидетельствовала фотография щенка. Пока дворняжка оказывали первую помощь, в соцсетях росла волна негодования из-за издевательства над животным. Маленькую четверолапую девочку, названную Вербой, приютил молодой человек Евгений Миронов.

- Жестокое обращение с животными давно уже не новое понятие в людском мире, - рассуждает Евгений. - Думаю, каждый слышал подобную историю или натыкался в интернете на посты на тему аморального и дикого поведения по отношению к четверолапым, но чтобы подобное происходило под носом и оставалось незамеченным... Нет, подумал я, так не пойдет. Я не мог выйт-

Массовое мероприятие в Сургуте прошло в рамках всероссийского митинга против живодеров. К акции подключились свыше 100 городов страны. Таким способом активисты попытались привлечь внимание властей и добиться справедливого наказания для всех истязателей четверолапых, в том числе и «героинь» жуткой истории из Хабаровска: две девушки брали из приютов животных, издевались над ними, убивали и размещали фотографии трупов на своих страницах в соцсетях



Фото На пикет сургутяне пришли в том числе с животными, которых находятся на передержках. Александра Онопы У многих четверолапых тяжелая судьба

ти из шокового состояния. Это отвратительное происшествие не давало мне покоя, и тогда я решил рассказать о пострадавшем щенке маме. Она не раздумывая разрешила взять ее домой.

Волонтеры «Дай лапу» говорят, по роду их деятельности им часто приходится сталкиваться со случаями жестокого и безответственного отношения человека к животным.

Отрезанные уши у собаки, брошенный в лестничный проем котенок, подвешенный на проволоке щенок, оставленное умирать на улице в коробке потомство кошки или собаки. Это в наших реалиях, что называется, в порядке вещей и, как правило, за эти действия никто не несет ответственности.

- Своим пикетом мы хотим привлечь внимание общественности к гуманному отношению к животным, - говорит

руководитель движения «Дай лапу» Александр Дымзя. - Акция инициирована в связи с ужасными событиями в Хабаровске, когда две девушки издевались над животными и выкладывали фотографии в социальные сети. Это всколыхнуло волну общественного негодования.

Эстафету передали

В Государственной думе РФ не первый год пытаются проект закона «Об ответственном обращении с животными». Несколько лет назад он прошел первое чтение, после в документ вносились различные правки и дополнения, но дальше дело не пошло. Зоозащитники надеялись, что закон будет принят депутатами Госдумы прошлого созыва, но надежды не оправдались.

- Мы уже обратились за помощью к депутату Госдумы Александру Сидорову. Он пообещал посодействовать в решении данного вопроса, - уверяют активисты движения «Дай лапу».

Александр Сидоров рассказал «Сургутской трибуне», что помимо сургутских зоозащитников с аналогичной прось-

бой к нему также обратились жители Лангепаса.

- Сейчас я запросил информацию, в каком комитете Госдумы и на какой стадии находится данный законопроект. Если он не отвергнут, не снят с повестки дня, то необходимо вернуться к его рассмотрению, - отметил в разговоре с корреспондентом «СТ» парламентарий.

Пятого ноября эстафету всероссийского митинга сургутяне передали жителям Камышина. Соответствующее видеообращение зоозащитники разместили в социальных сетях. Примечательно, что эста-

фету передал самый юный волонтер движения «Дай лапу».

- Привет, Камышин, это Сургут. У меня на руках детеныш с искалеченной лапой. Щенкугрозит ампутация. Мы не хотим, чтобы в нашем городе, в нашей стране это оставалось безнаказанным. Мы против жестокости и передаем эстафету вам, - обратилась к жителям Камышина юная сургутянка.

Общественники выступают с требованиями ужесточить наказание за жестокое обращение с животными и привлечь внимание общественности к воспитанию доброты и гуманизма у детей и молодежи.



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» слушает...

На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»

Мария ПОПОВА

22-04-50

с 16.00 до 17.00

Также вы можете оставить свой
вопрос на автоответчике по
телефону **22-04-68** с 19.00 до 09.00

Наш e-mail: stepygina@idnu.ru



Все по закону

- Я проживаю по адресу: бульвар Свободы, 2. По соседству с моим домом несколько лет назад находилась детская площадка, где могли играть дети близлежащих высоток. Но однажды конструкцию убрали, на ее месте установили новую. Сейчас пользоваться ею имеют право только воспитанники детского сада при «Гимназии Салахова». На каком основании это было сделано?

На вопрос ответили специалисты комитета по земельным отношениям администрации Сургута:

- Детская площадка, расположенная вблизи многоквартирных жилых домов на бульваре Свободы, 2, 4, является частью земельного участка, предоставленного в постоянное (бессрочное) пользование муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Лаборатория Салахова».

Еще есть время

- Стоит ли пенсионерам Югры в этом году рассчитывать на единовременные выплаты ко Дню образования Ханты-Мансийского автономного округа?

Информация с официального сайта администрации Сургута - admsurgut.ru:

- В связи с 86-й годовщиной со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в соответствии с распоряжением правительства региона от 14.10.2016 года «О предоставлении единовременной денежной выплаты неработающим пенсионерам, проживающим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», неработающим по состоянию на 1 ноября 2016 года пенсионерам из числа граждан, являющихся получателями пенсий в соответствии с федеральными законами от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», будет предоставлена единовременная денежная выплата ко Дню образования автономного округа в размере 1000 рублей. Выплаты будут осуществляться в беззаявительном порядке до 10 декабря 2016 года.